
 
 

 

3ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΚΥΘΗΡΑ  

24-26 Σεπτεμβρίου  

1η μέρα   Τετάρτη 24/9   Ηράκλειο-Καστέλι Κισάμου – Κύθηρα - Ι.Ν. Παναγίας Μυρτιδιώτισσας- 
Αγία Μονή- Αγ. Πελαγία  

Πρωινή αναχώρηση για το Καστέλι Κισάμου , επιβίβαση 
στο καράβι και αναχώρηση στις 08.15 για τα Κύθηρα. Άφιξη 
στις 12.00   και άμεσα ξεκινάμε τη περιήγηση του νησιού με 
επίσκεψη - προσκύνημα στον Ι.Ν της Παναγίας της 
Μυρτιδιώτισσας με  την  θαυματουργή εικόνα. 'Έπειτα 
συνεχίζουμε προς το βουνό της Αγίας Μόνης, που τιμάται 
ως «Μόνη Ελπίδα των Πιστών» (ονομάζεται έτσι επειδή είναι 
απομακρυσμένη και απομονωμένη ανατολικά του νησιού, με 
το όμορφο κωδωνοστάσιο και με υπέροχη θέα προς το 
Διακόφτι και τον κάβο Μαλέα. Η Ι. Μονή χτίστηκε από το 

Θεόδωρο Κολοκοτρώνη και εορτάζει στις 6 Αυγούστου. Συνεχίζουμε για τον Αβλέμονα, γραφικό ψαροχώρι, 
με τους μικρούς κολπίσκους και τα κρυστάλλινα, καταπράσινα νερά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην 
Αγ. Πελαγία . 

2η μέρα : Πέμπτη 25/9  Ποταμός - Χώρα - 
Καψάλι - Ι.Μ. Οσίου Θεοδώρου  

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το χωριό 
Ποταμός και θα συνεχίσουμε για την πρωτεύουσα 
του νησιού, τη Χώρα, με βενετσιάνικο χρώμα, για 
βόλτα, ψώνια ή καφέ. Σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία 
να περπατήσουμε ως το ενετικό φρούριο, το μάτι 
της Μεσογείου, όπως το ονόμαζε ο πειρατής 
Μπαρμπαρόσα λόγω της στρατηγικής του θέσης αλλά 
και της μοναδικής θέας που μπορεί κανείς να 
αγναντέψει από εκεί πάνω. Ο δίδυμος κόλπος του 
Καψαλιού, τα Τρία Πελάγη (Κρητικό, Λιβυκό αλλά και 
Αιγαίο), τα Αντικύθηρα αλλά ακόμα και η Κρήτη θα 
σας μαγέψουν. Επόμενος σταθμός το νοτιότερο άκρο, 

το γραφικό και συνάμα τουριστικό Καψάλι με ενδιάμεσο σταθμό την Ι.Μ. Οσίου Θεοδώρου, προστάτη 
των Κυθήρων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

3η μέρα: Παρασκευή 26/9  Αγία Ελέσσα –Μυλοπόταμος- Διακόφτι-Καστέλι Κισάμου- Ηράκλειο   

Πρωινό και επίσκεψη- προσκύνημα στην Αγία Ελέσσα, με την υπέροχη θέα . Σχετική παραμονή. 
Συνεχίζουμε για   το πράσινο χωριό των Κυθήρων,  το Μυλοπόταμο, με τα πολλά νερά και τον όμορφο 
καταρράκτη της Φόνισσας. Προαιρετικά μπορούμε να περπατήσουμε έως τον καταρράκτη  Χρόνος στη 



 
 

 

διάθεση για το προαιρετικό μας γεύμα . Ολοκληρώνουμε το σημερινό μας προσκυνηματικό οδοιπορικό με 
την άφιξή μας στο λιμάνι Διακόφτι και την επιβίβαση στο πλοίο στις 22.10 με προορισμό το Καστέλι . 
Άφιξη  στις 01.40  μεταφορά στο Ηράκλειο . 

Τιμή ανά άτομο :  205  €   Μονόκλινο   260 € 

Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί , χωρίς να παραλείψουμε οτιδήποτε από τα 

παραπάνω 

Τι σας προσφέρουμε :  Εισιτήρια πλοίου οικονομικής θέσης  Κίσσαμος- Κύθηρα- Κίσσαμος * Μετακινήσεις 
με κλιματιζόμενο λεωφορείο * Δυο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στην περιοχή της Αγ. Πελαγίας στα 
Κύθηρα σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό * Τοπικός συνοδός *Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης * Φόρος διαμονής  . 
Δεν περιλαμβάνονται : Είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους 

 

 


